Opseg pravokutnika i kvadrata
1) Izračunajmo opseg pravokutnika ako su mu duljine stranica

 a = 12 cm i b = 90 mm.

POSTUPAK: (Prepiši u geometrijsku bilježnicu!!!!)
	1)  skiciramo sliku
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	2) napišemo formulu za opseg
	O= 2 a + 2b



	3) uvrstimo podatke u formulu
	O= 2•12 cm + 2 • 90  mm


	4) preračunamo ako je potrebno

 ( mm u cm) i izračunamo
	O= 24 cm + 2• 9 cm

O= 24 cm + 18 cm

O= 42 cm = 4 dm 2 cm= 420 mm
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2) Opseg pravokutnika je 548 mm, a duljina jedne stranice 18 cm. Izračunajmo duljinu susjedne stranice.

POSTUPAK: (Prepiši u geometrijsku bilježnicu!!!!)
	5) skiciramo sliku
	





	6) napišemo formulu za opseg
	O= 2 a + 2b



	7) uvrstimo podatke u formulu
	548 mm= 2•18 cm + 2 • ___


	8) preračunamo ako je potrebno

 ( mm u cm) i izračunamo
	548 mm= 36 cm + 2• ____

548 mm= 360 mm + ____

548 mm = 360 mm + 188 mm

b= 188 mm = 18 cm 8 mm



3) Izračunaj opseg kvadrata duljine stranica 24 cm.
	9) skiciramo sliku
	




	10) napišemo formulu za opseg
	O= 4 a



	11) uvrstimo podatke u formulu
	O= 4•24 cm



	12) preračunamo ako je potrebno

 ( mm u cm) i izračunamo
	O= 96 cm = 960 mm = 9 dm 6 cm



4) Izračunajmo duljinu stranice kvadrata ako je opseg  272 cm.

	1) napišemo formulu za opseg
	O= 4 a



	2)uvrstimo podatke u formulu
	272 cm= 4•a


	13) preračunamo ako je potrebno

 ( mm u cm) i izračunamo
	a= 272 cm : 4
a= 68 cm = 6 dm 8 cm = 680 mm
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5)

Za Leonarda i sve kojima je ovaj zadatak izazov.

Djed Marko postavlja ogradu oko povrtnjaka i cvijetnjaka jer  mu lane Jelenko stalno  popase povrće i cvijeće. Za tu svrhu djed Marko  nabavio je 400 m dasaka.

Povrtnjak je pravokutan duljine 40 m i širine 250 dm.

I cvijetnjak je pravokutan duljine 32 m i širine 2 300 cm.

Hoće li djedu Marku biti dovoljno dasaka,ako povrtnjak želi ograditi u dva reda i cvijetnjak u jednom redu???


a= 12 cm





b=90 mm





Tvoj zadatak je sličan.


Izračunaj opseg pravokutnika čije su stranice duljine a=24 dm i b=150 cm. Računaj u geometrijskoj teci.





a= 18  cm





b=?????





O= 548 mm mm





Tvoj zadatak je sličan.


Pod učionice pravokutnog oblika  duljine je 9 m.


Opseg poda je 28 m.


Izračunaj širinu poda u decimetrima.Računaj u  geometrijskoj  bilježnici.





a= 24  cm





  a=24 cm





  a=24 cm





  a=24 cm





Tvoj zadatak je sličan.


Izračunaj opseg kvadrata duljine stranice 


127 mm.Računaj u  geometrijskoj  bilježnici.





Tvoj zadatak je sličan.


Izračunaj  duljinu stranice kvadrata čiji je opseg  1236 mm.


Računaj u  geometrijskoj  bilježnici.








